

Press Information

Honda「ZEST SPARK」に浜崎あゆみさんとコラボレーションした純正アクセサリーを発売

株式会社ホンダアクセス(社長:柳内邦章)は、Honda「ZEST SPARK」の広告展開で起用し好評を博している、浜崎あゆみさんとコラボレーションした『光スタイルパッケージ』を、7月1日(木)より期間限定*で全国のHonda Carsにて販売する。

『兄スタイルパッケージ』は、「スポーツグリル」、「兄スタイル専用ステッカー」、「兄スタイル専用インテリアパネル」、「兄スタイル専用エンブレム」のセットとなる。「ZEST SPARK」のエンブレムをはじめ、内・外装ともに浜崎さんのシンボルマークである"兄"マークを採用し、浜崎さんの世界観をイメージしたゴールドの煌きをあしらったコラボアイテムを用意することで、常に浜崎さんを感じられる演出をしている。

『元スタイルパッケージ』は、期間限定・新車購入時のみ購入可能とすることで"「ZEST SPARK」×浜崎さんコラボアイテム"としてのプレミアム感をより一層高めている。

〒=A:浜崎あゆみさんのシンボルマーク

*2010年7月1日~2010年12月20日

■ 商品名

元スタイルパッケージ

73,500円(消費税抜き70,000円)

「スポーツグリル」「元スタイル専用ステッカー」「元スタイル専用インテリアパネル」

「分スタイル専用エンブレム」のセット

価格は取付費を含まないメーカー希望小売価格です。



ZEST Spark **元**スタイルパッケージスタイリング (**元**スタイル専用ステッカー+スポーツグリル)



☆スタイル専用インテリアパネル



兄スタイル専用エンブレム



スポーツグリル

お客様からの商品についてのお問合せ先: 「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 受付時間: 9時~12時、13時~17時(土日・祝日・弊社指定定休日は除く)

「商品情報サイト」 http://www.honda.co.jp/ACCESS/zestspark/Astyle/